

Anunț privind depunerea candidaturilor pentru posturile de judecători calificați din punct de vedere juridic și de judecători calificați din punct de vedere tehnic la Curtea unică în materie de brevete

Curtea Unică în Materie de Brevete va fi o nouă instanță supranațională, specializată în soluționarea litigiilor în materia brevetelor. Aceasta a fost creată prin Acordul privind Curtea unică în materie de brevete, semnat de 25 state membre ale Uniunii Europene. Curtea Unică în Materie de Brevete va avea o competență extinsă și exclusivă cu privire la încălcările și validitatea brevetelor europene și brevetelor europene cu efect unitar.

Curtea unică în materie de brevete va fi alcătuită dintr-un Tribunal de Primă Instanță, o Curte de Apel și o Grefă. Tribunalul de Primă Instanță va cuprinde o divizie centrală cu sediul la Paris și secții la Londra și Munchen, precum și divizii regionale și divizii locale, localizate în statele membre contractante. Curtea de Apel va avea sediul la Luxemburg.

Operaționalizarea noii instanțe este preconizată pentru începutul anului 2017. Se estimează că aceasta va deveni în scurt timp o instanță de o importanță deosebită la nivel internațional, cu un număr de cauze înregistrând o creștere accelerată.

Recrutarea judecătorilor Curții, calificați din punct de vedere juridic și, respectiv, din punct de vedere tehnic (Tribunalul de Primă Instanță și Curtea de Apel), a fost lansată prin publicarea anunțurilor pentru depunerea candidaturilor pe pagina de internet <https://www.unified-patent-court.org/content/available-positions>. *Termenul limită pentru depunerea candidaturilor este 4 iulie 2016.*

Textul acordului privind Curtea unică în materie de brevete poate fi accesat la următorul link: <http://eur-lex.europa.eu/legal-content/RO/TXT/HTML/?uri=OJ:C:2013:175:FULL&from=EN>

** Candidaturile se vor depune ținând seama de prevederile legislației naționale ce reglementează regimul incompatibilităților și interdicțiilor specifice fiecărei profesii.*

*** România nu a ratificat Acordul privind Curtea unică în materie de brevete până la acest moment.*